2= Insportline

Uzivatelsky manual - CZ

IN 4526 Cyklotrenazér inSPORTIine ZEUS (SB-530)




Diilezita bezpecnostni upozornéni

UPOZORNENI: Pfed zahdjenim jakéhokoliv cvi¢ebniho programu se porad’te s lékatem. Pfed prvnim pouzitim
nového pfistroje si pietéte cely manudl, abyste se obeznamili s jeho vlastnostmi, funkcemi a byli schopni jej
bezpecné ovladat.

Pokyny tykajici se bezpec¢nosti

=

Majitel by mél obezndmit s bezpecnostnimi pokyny uvedenymi v manudlu vSechny uzivatele pfistroje.
P1i pouzivani pfistroje se fid’te pokyny uvedenymi v tomto manualu.

Pfistroj by mél byt umistén na rovném povrchu.

V blizkosti piistroje by se neméli pohybovat déti bez dozoru.

Pfistroj je urCen pouze pro vnitini pouziti.

Pfistroj je uréen pouze pro domaci pouziti. Zaruéni podminky se nevztahuji na poskozeni pfistroje
zpisobené jeho komerénim pouzivanim.

arwn

o

Nevystavujte ovladaci panel pfimému slune¢nimu zatreni.

7. Nepouzivejte pfistroj ve vlhkém prostfedi. Pouzivani kola v blizkosti bazénu, napusténé horké vany
nebo sauny je nebezpecné a na jeho nasledné poskozeni se nevztahuji zaruéni podminky.

8. Pii cviceni na cyklotrenazéru noste vhodné sportovni obleceni. Nepouzivejte volné obleceni, které by se
mohlo zachytit do pohyblivych ¢asti pfistroje. Pouzivejte také sportovni obuv — necvicte na piistroji
naboso, v sandalech, ponozkach ¢i puncochach.

9. Na pristroji mize soucasné cvicit pouze 1 osoba.

10. Pted kazdym pouzitim pfistroje se ujistéte, Ze jsou vSechny jeho ¢asti v dobrém stavu.

11. Davejte pozor, abyste se nezachytili do pohyblivych ¢asti piistroje. Pfi cviceni by mély byt pfihlizejici
osoby vzdy v dostateéné vzdalenosti od pfistroje.

12. K pfistroji by neméla mit ptistup domaci zvifata.

Dulezité!

e Kategorie cyklotrenazeru - HC (dle normy CSN EN ISO 20957) uréeno pro doméci pouziti.
e Hmotnost uzivatele by neméla byt vyssi 130 kg.
e  Pfistroj je uren k simulaci jizdy na kole, jakékoliv jiné pouzivani je zakazano.

Prectéte si nasledujici pokyny, predejdete tim nehoddm a Graziim:

1. Nedovolte détem, aby si hraly v blizkosti pfistroje.

2. Provadéjte pravidelné kontroly, zda nedoslo K povoleni §roubli, matic, sedla, pedalt a dalSich ¢asti
pfistroje.

3. Provadéjte pravidelné kontroly, zda nedoslo k opotfebeni nekteré casti pfistroje. Poskozenou ¢ast ihned

vyménte. Nepouzivejte pristroj, dokud neni fadné opraven.

Dbejte opatrnosti v piipadé chybé&jiciho hlavniho krytu.

Ke cviceni nepouzivejte volné obleceni, které by se mohlo do pfistroje zachytit. Noste pouze vhodné

sportovni obleceni.

Ke cviceni pouzivejte vzdy vhodnou sportovni obuv.

Na pfistroj si nestoupejte.

Umistéte pfistroj na pevny rovny povrch.

Necvicte bezprostiedné pred jidlem a po jidle.

10 Pred zahajenim jakéhokoliv typu fitness cviceni se porad'te s 1ékarem.

© o N

Dulezité!

Nezbavujte se balici krabice, dokud tspé$né nedokoncite montaz pfistroje.



Pted prvnim pouzitim pfistroje si pozorné prectéte vsechny pokyny uvedené v manualu.

Vyjméte z krabice vSechny c¢asti pfistroje. Podle pfiloZzeného seznamu dili zkontrolujte, zda byly dodany
vSechny dily.

Schéma

a*
P



4 x 4 x
Sesl]‘lu’mm_\_" sroub 10*60 (5) Klobouikova matice M10 (8)
©
4 x 4 x

Plastovi podlozka 10*26*2(6)  Plocha podleika 10°26*2 (7)

¥

1 x
Nastavovaci sroub (60 Klic 19# X17#
1 X 1 x
TImbusevy klic m3 KIic 14# X16#

1 X

ST

2%
Ocelova desticka (24)

Predni nosnik (9

Hlavid ram (1)

R=S

1x
Zadni nosnik (2;

@@
1X
Pedaly 26228

Seznam dilu

Cislo Dil Popis Mnozstvi
1 Hlavni rdm 1
2 Zadni nosnik 40*97*2.0*498 1
3 Krytka nosnikt 40*97 ABS 4
4 Nozicka M10*45*50 4
5 Sestihranny Sroub M10*60 4
6 Podlozka 10*26*2 4
7 Podlozka 10*26*2 12
8 Klobouckova matice M10 4
9 Ptedni nosnik 40*97*2.0*498 1

10 Kolo (PU) D58*20 2
11 Sroub 8*30*M6 2
12 Sroub M6*12 2
13 Osa kladky 25*124 1
14 Kladka D210 1
15 Pas 550EL 1
16 Pruzna podlozka 10 4
17 Sroub 10*15 4
18 Lozisko 6004ZZ SKF 2
19 Distan¢ni podlozka 20.1*24*37 1




20 Distanéni télisko loziska D38*D48*12 2
21 Klobouckova matice M20*P1.0 1
22 Plastova krytka 42*13 1
23 Klika — leva (L) 170 1
24 Sroub 8*20 2
25 Matice 17.5*8*M6 2
26 Pedal —levy (L) D10 1
27 Klika — prava (R) 170 1
28 Pedal — pravy (R) D10 1
29 Zatézové kolo 21kg 1
30 Lozisko 6001ZZ SKF 6
31 Pésové kolo 1
32 Ocelova podlozka ®42.5*%4 SPHC 1
33 Osa zatézového kola 14*185 SCM415 1
34 Podlozka 12.2*16.6 4
35 Samojistici matice M12*P1.5 6
36 Jistici vlozka 19*4 2
37 Podlozka 13*20*2 2
38 Distanc¢ni vlozka — zatézové kolo 12.25*%16*11 1
39 Krytka 4
40 Matice M8*P1.25 4
41 Sroub M8*50*P1.25 2
42 Sroub M4*10 8
43 Sroub M8*20 2
44 Objimka sedlovky 8*92 1
45 Riditka 1
46 Lozisko 36*93*259 2
47 Predstavec 30*60*1 1
48 Sroub M5*9 1
49 Nastavovaci Sroub 2
50 Sedlovka 30*60*1.8*280 1
51 Kryt fetézu — levy (L) 709*261 1
52 Kryt fetézu — pravy (R) 715*269 1
53 Pfedni kryt 248*138 ABS 1
54 Ochranna krytka 53.5*118/TPR 2
55 Sroub 5*16 17
56 Podlozka 5*10 19
57 Podlozka 6*12 4
58 Ochranny kryt hlavniho ramu 2
59 Lozisko 608Z 4
60 Nastavovaci $roub 2
61 Spodni krytka 4
62 Sroub 5*10 2
63 Horni ¢ast sedlovky 1
64 Sroub 4*10 1




65 Podlozka 8*19 2
66 Sroub pro nastaveni zatéze 10*133 1
67 Matice brzdného systému 16.8*16.8*31 1
68 Sroub M5*5 DIN 2
69 Matice M10*P1.5 6
70 Samojistici matice M8 1
71 Ocelovy krouzek - vlozka 16.8*3 2
72 Pruzina 2*16*30 1
73 Sroub 10*101.5 1
74 Pruzina 1.5*15*25 1
75 Matice 16.8*16.8*25 1
76 Matice M8*P1.25 2
77 Cep brzdného systému 20*30 1
78 Matice M6 2
79 Sroub M6*20 2
80 Spojovaci dil 30*3*66.5 1
81 Distancni vlozka ©6.2*D10%6.2 2
82 Upeviiovaci svorka 25*112 1
83 Pasek 25*7*115 1
84 Ocelova spojovaci desticka 176*59*1.5 PVC 2
85 Gumova objimka 12*92 1
86 Podlozka DOI*D18*1.0 2
87 Podlozka 14*20*0.5 2
88 Sedlo VL3125 1
89 Valecek 3.2*3.2*199 4
90 Pruzina 10*10*1.0 2
91 Hlava Sroubu brzdného systému 1
92 Matice M6 1
93 Podlozka 10*26*1.5 4

Navod na sestaveni

1. Krok
Ptipevnéte nosniky (9, 2) k hlavnimu radmu (1) pomoci ocelové spojovaci desticky (84) a Sestihrannych
Sroubtl (5), podlozek (7), plastovych podlozek (6) a klobouckovych matic (8). Pro pfitdhnuti Sroubt
pouzijte KkIic.



198 X178

Krok
Povolte nastavovaci Sroub (49), zasuiite sedlovku (47, 50) do hlavniho ramu (1) a pfitdhnéte Sroub (49).

Krok
Ptipevnéte pedaly (26, 28) ke klikam (23). Ptipevnéte sedlo (88) k sedlovce (63) pomoci klice.



4% X158

Krok
Piipevnéte Fiditka (45) k ptredstavci (47) pomoci krytky (39), $roubu (42) a nastavovaciho Sroubu (60).




ZARUCNI PODMINKY, REKLAMACE

Vseobecna ustanoveni a vymezeni pojmu

Tyto zaruéni podminky a reklamac¢ni fad upravuji podminky a rozsah zaruky poskytované prodavajicim na zbozi
dodavané kupujicimu, jakoz i postup pfi vyfizovani reklamacnich narokt uplatnénych kupujicim na dodané
zbozi. Zaruéni podminky a reklamacni fad se fidi pfislusnymi ustanovenimi zakona €. 40/1964 Sb., Obcansky
zakonik, zdkona ¢. 513/1991 Sb., Obchodni zakonik, a zdkona €. 634/1992 Sb., Zakon o ochrané spotiebitele, ve
znéni pozdéjsich predpisd, a to i ve vécech témito zaru¢nimi podminkami a reklamaénim fadem nezmiflovanych.

Prodavajicim je spolecnost SEVEN SPORT s.r.o. se sidlem Bofivojova 35/878, 13000 Praha,
1.C. 26847264, zapsana v obchodnim rejstiiku, vedeném Krajskym soudem v Praze oddil C, vlozka 116888.

Vzhledem k platné pravni tpravé se rozliSuje kupujici, ktery je spotiebitelem a kupujici, ktery spotiebitelem
neni.

.Kupujici spotiebitel” nebo jen ,,spotiebitel” je osoba, ktera pfi uzavirani a plnéni smlouvy nejednd v ramci své
obchodni nebo jiné podnikatelské ¢innosti.

»Kupujici, ktery neni ,,spotiebitel”, je podnikatel, ktery nakupuje vyrobky ¢i uziva sluzby za ucelem svého
podnikani s témito vyrobky nebo sluzbami. Tento kupujici se fidi ramcovou kupni smlouvou a obchodnimi
podminkami v rozsahu, které se ho tykaji a obchodnim zakonikem.

Tyto zaruéni podminky a reklamacni fad jsou nedilnou soucasti kazdé kupni smlouvy uzaviené mezi

prodavajicim a kupujicim. Zaruéni podminky a reklamacni fad jsou platné a zavazné, pokud v kupni smlouvé ¢i
v dodatku v této smlouvé ¢i jiné pisemné dohodé nebude stranami dohodnuto jinak.

Zaru¢ni podminky
Zaru¢ni doba

Prodavajici poskytuje kupujicimu zaruku za jakost zbozi v délce 24 mésict, pokud ze zaruéniho listu, faktury ke
zbozi, dodaciho listu, ptip. jiného dokladu ke zbozi nevyplyva odlisna délka zaruéni doby poskytovana
prodavajicim. Zakonna délka zaruky poskytovana spotiebiteli neni timto dotéena.

Zarukou za jakost piejima prodavajici zavazek, ze dodané zbozi bude po uréitou dobu zpusobilé pro pouziti
k obvyklému, pfip. smluvenému ucelu a Ze si zachova obvyklé, ptip. smluvené vlastnosti.

Zarucni podminky se nevztahuji na zavady vzniklé:

zavinénim uZivatele tj. poSkozeni vyrobku neodbornou repasi, nespravnou montazi, nedostatecnym zasunutim
sedlové tyce do ramu, nedostate¢nym utdhnutim pedalt v klikach a klik ke stfedové ose

nespravnou udrzbou

mechanickym poSkozenim

opotiebenim dill pti béZném pouzivani (napt. gumové a plastové ¢asti, pohyblivé mechanismy, atd.)
neodvratnou udalosti, Zivelnou pohromou

neodbornymi zasahy

nespravnym zachdzenim, ¢i nevhodnym umisténim, vlivem nizké nebo vysoké teploty, plisobenim vody,
neumérnym tlakem a narazy, umysIné pozménénym designem, tvarem nebo rozmery



Reklamacni Fad
Postup pri reklamaci vady zboZzi

Kupujici je povinen zbozi, dodané prodavajicim prohlédnout co nejdiive po pfechodu nebezpeci skody na zbozi,
resp. po jeho dodani. Prohlidku musi kupujici provést tak, aby zjistil vSechny vady, které je mozné pti pfimerené
odborné prohlidce zjistit.

Pfi reklamaci zbozi je kupujici povinen na zddost prodavajicitho prokazat ndkup a opravnénost reklamace
fakturou nebo dodacim listem s uvedenym vyrobnim (sériovym) Cislem, pfipadné tymiz doklady bez sériového
¢isla. Neprokaze-li kupujici opravnénost reklamace témito doklady, ma prodavajici pravo reklamaci odmitnout.

Pokud kupujici oznami zavadu, na kterou se nevztahuje zaruka (napf. nebyly splnény podminky zaruky, zdvada
byla nahldSena omylem apod.), je prodavajici opravnén pozadovat plnou uhradu nékladd, které vznikly
v souvislosti s odstranovanim zavady takto ozndmené kupujicim. Kalkulace servisniho zasahu bude v tomto
ptipadé vychazet z platného ceniku pracovnich vykoni a nakladt na dopravu.

Pokud prodavajici zjisti (testovanim), Zze reklamovany vyrobek neni vadny, povazuje se reklamace za
neopravnénou. Prodavajici si vyhrazuje pravo pozadovat thradu nékladu, které vznikly v souvislosti
s neopravnénou reklamaci.

V pftipad¢, ze kupujici reklamuje vady zbozi, na které se vztahuje zaruka podle platnych zarucnich podminek
prodavajiciho, provede prodavajici odstranéni vady formou opravy, ptipadné vymény vadného dilu nebo zafizeni
za bezvadné. Prodavajici je se souhlasem kupujiciho opravnén dodat vyménou za vadné zbozi jiné zbozi plné
funkéné kompatibilni, ale minimalné¢ stejnych nebo lepSich technickych parametrii. Volba ohledné zptisobu
vyfizeni reklamace dle tohoto odstavce nalezi prodavajicimu.

Prodavajici vyfidi reklamaci nejpozdé€ji do 30 dnit od doruceni vadného zbozi, pokud nebude dohodnuta lhita
del$i. Za den vyfizeni se povazuje den, kdy bylo opravené nebo vyménéné zbozi piedano kupujicimu. Neni-li
prodavajici s ohledem na charakter vady schopen vyftidit reklamaci v uvedené lhuté, dohodne s kupujicim
nahradni feSeni. Pokud k takové dohodé nedojde, je prodavajici povinen poskytnout kupujicimu finanéni
nahradu formou dobropisu.



2 insportline

SEVEN SPORT s.r.o.

Sidlo: Borivojova 35/878, 130 00, Praha 3, CR
Centrala: Délnicka 957, 749 01 Vitkov
Reklamace a servis: Cermenska 486, 749 01 Vitkov

ICO: 26847264

DIC: CZ26847264

Telefon: +420 556 300 970

Mail: eshop@insportline.cz

reklamace@insportline.cz
servis@insportline.cz
Web: www.insportline.cz

SK
inSPORTIine s.r.o.
Centréla, reklaméacie, servis: Elektricna 6471, 911 01 Trendin, SK

ICO: 36311723

DIC: SK2020177082

Telefén: +421(0)326 526 701

Mail: objednavky@insportline.sk

reklamacie@insportline.sk
servis@insportline.sk
Web: www.insportline.sk

Datum prodeje: Razitko a podpis prodejce:



